
1. Om en vara kan produceras utan att man behöver undvara produktion eller konsumtion 
av någon annan vara, så är
a. alternativkostnaden noll
b. alternativkostnadsbegreppet irrelevant eller meningslöst
c. dess alternativkostnad lika stor som dess pris i kronor
d. befinner sig ekonomin på "produktionsmöjlighetskurvan".

2) Om det kostar dig 20.000 kr i skolavgifter att studera ett år, och om du i stället hade 
arbetat och tjänat 120.000 kr, vad är då alternativkostnaden för att studera?

a. 20.000          b.   140.000          c.   120.000          d.   100.000

3) Givet nedanstående transformationskurva för produktion av varorna  x  och  y. Vilken är
alternativkostnaden för att producera mängden  y1?  Utgå ifrån  x = xo.

 

a.   x1 - 0          b.   yo - y1          c.   xo - 0          d.   xo - x1.

4) a. Utgå från ett två individers efterfrågan på vara x och härled marknadens efterfråga
på varan.

b. Hur påverkar en inkomstökning marknadens efterfågan på varan.
c. Visa hur en individs efterfrågekurva för en vara skiftar om priset på en annan vara 

ökar.
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